

Warszawa, dn. 11 czerwca 2019 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa wraz z montażem regałów magazynowych, a także dostawa elektrycznego wózka widłowego wysokiego składowania” (znak sprawy: BOU-IV.272.24.2019)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986 z późn. zm), uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do zamawiającego wpłynęło następujące zapytanie dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedzią:

Pytanie 1:

Zwracam się z prośbą o wydłużenie do 7.06.2019 roku terminu składania ofert w postępowaniu BOU-IV.272.24.2019 na dostawę regałów magazynowych oraz wózka widłowego wysokiego składowania. Prośbę tę motywuję dużą ilością regałów/pomieszczeń do których należy wykonać projekty i wyceny regałów. Przetarg ten został ogłoszony 7.06 a termin 17.06 jest bardzo ciężki do zrealizowania – czas przygotowania takiej oferty regałowej to ok 10 dni roboczych

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu składania ofert.

Pytanie 2:

Czy istnieje możliwość zrobienia wizji lokalnej w miejscu gdzie miały by zostać ustawione regały w celu dokonania dokładnych pomiarów?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z Rozdziałem I pkt. 9 Specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający daje możliwość dokonania wizji lokalnej po wcześniejszym ustaleniu terminu i godziny jej przeprowadzenia z Zamawiającym.

Jednocześnie uprzejmie informuję, iż pozostałe zapisy Specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

*Dyrektor Generalny
Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego
w Warszawie
--//--
Jarosław Szajner*